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北仑中学2012学年第二学期高二年级第二次月考

数学理试卷（5-8班）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四项中，只有一项是符合题目要求的。
1. 在极坐标系中，圆
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的圆心的极坐标是（   ） 
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2. 极坐标方程
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0）表示的图形是（   ）
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.两个圆                                
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.一个圆和一条直线
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.一个圆和一条射线                      
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.一条直线和一条射线

3. 在极坐标系中，由三条直线
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所围成的图形的面积是（   ） 
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4.点
[image: image26.wmf](,)

Pxy

在椭圆
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上，则
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的最大值为（     ）
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5.参数方程
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，表示的曲线是（     ）

A．椭圆      B．双曲线     C．抛物线      D．圆
6．甲乙两人一起去游“2011西安世园会”，他们约定，各自独立地从1到6号景点中任选4个进行游览，每个景点参观1小时，则最后一小时他们同在一个景点的概率是(　　)

A.　　　　　　　　B.       C.  



D.
7．如图，用K、A1、A2三类不同的元件连接成一个系统．当K正常工作且A1、A2至少有一个正常工作时，系统正常工作．已知K、A1、A2正常工作的概率依次为0.9、0.8、0.8，则系统正常工作的概率为(　　)

[image: image32.png]



A．0.960  
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8.直线
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与圆心为D的圆
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交于A、B两点，则直线AD与BD的倾斜角之和为（    ）

（A） 
[image: image35.wmf]7

6

π

（B） 
[image: image36.wmf]5

4

π

（C） 
[image: image37.wmf]4

3

π


（D） 
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9.设曲线
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的参数方程为
[image: image40.wmf]23cos

13sin

x

y

q

q

=+

ì

í

=-+

î

（
[image: image41.wmf]q

为参数），直线
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的方程为
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，则曲线
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上到直线
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距离为
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的点的个数为（   ）
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10．从0到9这10个数字中任取3个数字组成一个没有重复数字的三位数，这个数不能被3整除的概率为(　　)     A.        B.        C.     
D.
二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分。
11．已知过曲线[image: image52.wmf](
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上一点P，原点为O，直线PO的倾斜角为[image: image53.wmf]4

p

，则P点坐标是__________

	ξ
	7
	8
	9
	10

	P
	x
	0.1
	0.3
	y


12．某射手射击所得环数ξ的分布列如表所示：
已知ξ的期望E(ξ)＝8.9，则y的值为________．
13.以极坐标系中的点(1,1)为圆心，2为半径的圆的方程是__________ 

14.某厂生产的灯泡能用3000小时的概率为0.8，能用4500小时的概率为0.2，则已用3000小时的灯泡能用到4500小时的概率为          。

15．在极坐标系中，直线
[image: image54.wmf]l

过点A(
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)且与极轴正方向成
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，求直线
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的极坐标方程_____
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16．设随机变量ξ～B(2，p)，η～B(4，p)，若P(ξ≥1)＝，则P(η≥2)的值为______

17．在平面直角坐标系中已知点A（3，0），P是

圆
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上一个动点，且[image: image60.wmf]AOP
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的平分线交

PA于Q点，求Q 点的轨迹的极坐标方程_________________。

三、解答题：本大题共5小题．共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
18.已知极坐标系的极点与直角坐标系的原点重合，极轴与
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轴的正半轴重合。若曲线C1的方程为
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，曲线C2的方程为
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（1）将C1的方程化为直角坐标方程；
（2）若C2上的点Q对应的参数为
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，P为C1上的动点，求PQ的最小值。

19.一张储蓄卡的密码共有6位数字，每位数字都可以从0~9中任选一个。某人在银行自动提款机上取钱时，忘记了密码的最后一位数字。求：
(1)任意按最后一位数字，不超过2次就按对的概率。
(2)如果他记得密码的最后一位是偶数，不超过2次就按对的概率。 
20.  在平面直角坐标系
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为参数），曲线
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为参数）.在以
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轴的正半轴为极轴的极坐标系中，射线
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（1）试分别指出
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是什么曲线，并求出此时
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（2）设当
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21.在圆
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上有定点A（2，0），及两个动点B、C，且A、B、C按逆时针方向排列，∠BAC=
[image: image99.wmf]3

p

，求△ABC的重心G（x，y）的轨迹方程。

22. 一个袋子中装有大小形状完全相同的编号分别为1,2,3,4,5的5个红球与编号为1,2,3,4的4个白球，从中任意取出3个球.（Ⅰ）求取出的3个球颜色相同且编号是三个连续整数的概率；（Ⅱ）求取出的3个球中恰有2个球编号相同的概率；（Ⅲ）记X为取出的3个球中编号的最大值，求X的分布列与数学期望.
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